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ACTA N° 04 - 2017  

En la Parroquia Tres de Noviembre, Cantón La Joya de los Sachas, Provincia de 
Orellana a los veinticuatro días del mes de febrero del año dos mil diecisiete, se 
reúnen en Sesión Ordinaria de Consejo, los miembros del Gobierno Autónomo 
Descentralizado Parroquial Rural Tres de Noviembre, bajo la dirección del Señor 
Jacinto Paredes Silva en calidad de Presidente de la Parroquia Tres de Noviembre, 
contando con la asistencia de los señores vocales; Gáleas Jiménez Telmo, Remache 
Sánchez Mercedes, Piña Guallpa Fredy, Castro Castro Teresa y actuando como 
Secretaria la Lcda. Paredes Velazco Lourdes.  

Por disposición del señor Presidente, la secretaria procede a constatar el quórum 
correspondiente de ley, verificándose la presencia de los señores Vocales: Gáleas 
Jiménez Telmo, Remache Sánchez Mercedes, Piña Guallpa Fredy, Castro Castro 
Teresa; y, el señor Paredes Silva Jacinto Presidente del GAD Tres de Noviembre. 

La secretaria informa al señor Presidente que se encuentran presentes la mayoría 
absoluta de los señores vocales.   

El señor Presidente expresa: “Por tal motivo al constatar la presencia de la mayoría 
absoluta de los señores vocales y siendo las 09H00 declaro instalada la sesión.”   

PRIMERO: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 

El Señor Presidente solicita que por Secretaria se proceda a dar lectura al orden del 
día. 
La secretaria indica al señor Presidente que la convocatoria consta de la siguiente 
manera:     

En mi calidad de Presidente del Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural 
Tres de Noviembre y de conformidad con lo dispuesto en el 318 de la Ley del 
COOTAD,  tengo a bien CONVOCAR, a la sesión ordinaria de consejo, a realizar el 
viernes 24 de febrero de 2017, a las 09H00, en el Auditorio del GAD Tres de 
Noviembre, ubicado en las Calles Loja y Cuenca esquina. 

Con la finalidad de tratar el siguiente orden del día:   

1. Lectura y aprobación del orden del día  
2. Aprobación del acta anterior.  
3. Lectura y Aprobación de comunicaciones  
4. Informe de actividades realizadas por los señores Vocales y el señor Presidente. 
5. Informe del Ing. Cristhian Cevallos Técnico del GAD Tres de Noviembre, tema: 

Repuestos de Maquinaria.   
6. Informe de la Lcda. Nelly Cuenca Tesorera del GAD Tres de Noviembre, tema: 

Presupuesto en lo que se refiere a la adquisición de repuestos de la maquinaria. 
7. Analizar y resolver la contracción técnica para la elaboración de la vialidad 

Ambiental para el Proyecto de mantenimiento vial y fomento productivo de la 
Parroquia Tres de Noviembre.   

El señor Presidente pone “A consideración de los señores vocales el orden del día 
correspondiente a tratar en esta sesión de Consejo de carácter ordinaria”. 

El señor Telmo Gáleas Vicepresidente, mociona aprobar el orden del día 
correspondiente. 
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El señor Presidente, pregunta si la moción tiene apoyo. 
La señora Teresa Castro Vocal, apoya a la única moción. 

Al existir apoyo a la única moción presentada por el señor Telmo Gáleas Vocal, el 
señor Jacinto Paredes Presidente somete a votación. 

El señor Gáleas Telmo se ratifica en su moción, la señora Remache Mercedes apoya 
a la unión moción, el señor Piña Fredy apoya a la única moción, la señora Castro 
Teresa se ratifica en su apoyo a la única moción, el señor Paredes Jacinto a favor de 
la única moción. 

Por secretaria se contabiliza la votación: 5 votos a favor de la única moción. 

Por lo expuesto el GAD Parroquial Tres de Noviembre por votación unánime de los 
señores vocales y en uso de las atribuciones que le confiere la Ley. 
 

RESUELVEN: 
 

APROBAR EL ORDEN DEL DÍA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONSEJO DEL 
GAD TRES DE NOVIEMBRE DE LA SIGUIENTE MANERA: 

1. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA  
2. APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR.  
3. LECTURA Y APROBACIÓN DE COMUNICACIONES  
4. INFORME DE ACTIVIDADES REALIZADAS POR LOS SEÑORES VOCALES Y 

EL SEÑOR PRESIDENTE. 
5. INFORME DEL ING. CRISTHIAN CEVALLOS TÉCNICO DEL GAD TRES DE 

NOVIEMBRE, TEMA: REPUESTOS DE MAQUINARIA.   
6. INFORME DE LA LCDA. NELLY CUENCA TESORERA DEL GAD TRES DE 

NOVIEMBRE, TEMA: PRESUPUESTO EN LO QUE SE REFIERE A LA 
ADQUISICIÓN DE REPUESTOS DE LA MAQUINARIA. 

7. ANALIZAR Y RESOLVER LA CONTRACCIÓN TÉCNICA PARA LA 
ELABORACIÓN DE LA VIALIDAD AMBIENTAL PARA EL PROYECTO DE 
MANTENIMIENTO VIAL Y FOMENTO PRODUCTIVO DE LA PARROQUIA 
TRES DE NOVIEMBRE.   

SEGUNDO: APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR.  

Por disposición del señor Presidente por secretaria se procede a dar lectura a las 
resoluciones de la sesión ordinaria de consejo de fecha viernes 03 de febrero de 2017.  

Una vez concluida con la lectura, el señor Presidente pone a consideración de los 
señores vocales, el acta de la sesión ordinaria de consejo, con fecha viernes 03 de 
febrero de 2017.  

El señor Fredy Piña Vocal, después de haber analizado, mociona aprobar el acta de la 
sesión ordinaria de consejo celebrada el viernes 03 de febrero de 2017. Por estar de 
acuerdo con las resoluciones. 

El señor Presidente, pregunta si la moción tiene apoyo. 
El señor Telmo Gáleas Vicepresidente, apoya  a la única moción. 
Al existir apoyo a la única moción presentada por el señor Fredy Piña Vocal, el señor 
Jacinto Paredes Presidente somete a votación. 
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El señor Gáleas Telmo se ratifica en su apoyo a la única moción, la señora Remache 
Mercedes apoya a la única moción, el señor Piña Fredy se ratifica en su moción, la 
señora Castro Teresa apoya la moción, el señor Paredes Jacinto a favor de la única 
moción. 

Por secretaria se contabiliza la votación: 5 votos a favor de la única moción. 

Por lo expuesto el GAD Parroquial Tres de Noviembre por votación unánime de los 
señores vocales y en uso de las atribuciones que le confiere la Ley. 
 

RESUELVEN: 
 

APROBAR EL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONSEJO DEL GAD 
PARROQUIAL TRES DE NOVIEMBRE, CELEBRADA EL VIERNES 03 DE 
FEBRERO DE 2017. 

TERCERO: LECTURA Y APROBACIÓN DE COMUNICACIONES. 

Por disposición del señor Presidente, la secretaria procede a dar lectura a las 
comunicaciones recibidas de cual no hubo resoluciones. 

CUARTO: INFORME DE ACTIVIDADES REALIZADAS POR LOS SEÑORES 

VOCALES Y EL SEÑOR PRESIDENTE. 
 
LA SEÑORA CASTRO CASTRO TERESA VOCAL   
 
Informa lo siguiente: 
 
El lunes 06 de febrero de 2017.- visita a las oficinas del GAD Tres de Noviembre 
socialización de trabajos planificados. 
 
El martes 07 de febrero de 2017.- visita a la oficinas del GAD Tres de Noviembre. 
 
El miércoles 22 de febrero de 2017.- Gestión con el Presidente del GADPTN, entrega 
de un oficio al Distrito Educación – Sacha, solicitando la viabilidad Técnica para la 
adquisición de una computadora de escritorio para la Escuela Provincia de 
Sucumbíos, asistencia a la secretaria de SENAGUAS dónde no se encontraba el 
director del mismos ya que se encuentra con permiso de calamidad doméstica. 
 
El jueves 23 de febrero de 2017.- participo del evento cultural de carnaval con los 
adultos mayores de nuestra Parroquia, en el auditorio de GAD Tres de Noviembre. 
 
EL SEÑOR PIÑA GUALLPA FREDY VOCAL 
 
Informa lo siguiente: 
 
El lunes 6 de febrero del 2017.- participó de la reunión con jefe de Agencia CNEL EP. 
JOYA DE LOS SACHAS el Ing. Patricio Alvares  en lo que vino a socializar que se va 
a dar el proyecto de expansión y ampliación de alumbrado eléctrico a nivel de la 
Parroquia. 

El 12 de febrero de 2017.- participo del desfile cívico en el Cantón La joya de los 
Sachas, por el Día de la Amazonia.  
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El 13 de febrero de 2017.- Feriado por el Día de la Amazonia. 

El 14 de febrero de 2017.- Reunión con los funcionarios y atención a la ciudadanía en 
las oficinas del GAD Tres de Noviembre. 

El 15 de febrero de 2017.- atención a la ciudadanía en las oficinas del GAD Tres de 
Noviembre, y en la tarde participo del programa Cultural del carnaval en la Cabecera 
Parroquial Tres de Noviembre.  

El 16 de febrero de 2017.- Atención a la ciudadanía en las oficinas del GAD Tres de 
Noviembre. 

El 17 de febrero de 2017.- salió al Sacha a dejar aceite para el mantenimiento del 
rodillo en el Taller, luego dejo los acreditados del pago de luz y retiro las facturas del 
GAD Tres de Noviembre. 

El 19 de febrero de 2017.- apoyo trasladando al señor Daniel Vargas  y Miguel Macas 
para que sufraguen en la Unidad Educativa 24 de Octubre, ya que se estaban 
imposibilitados para trasladarse al sufragar.   

LA SEÑORA REMACHE SÁNCHEZ MERCEDES VOCAL  
 
Informa lo siguiente: 
 
El lunes 6 de febrero del 2017.- En la mañana participo de la reunión con los 
trabajadores  luego se traslado a la Ciudad del Coca a dar seguimiento a unos 
documentos de la comunidad Jivino chico y 2 de Septiembre en el GADPO, en la tarde 
participo de la reunión con el Ing. Patricio Alvares Jefe de Agencia de CNEL Joya de 
los Sachas, en donde socializaron sobre la expansión y ampliación de alumbrado 
eléctrico a nivel de la Parroquia. 

El martes 7 de febrero del 2017.- Participe de un taller en la comunidad la Primavera 
del cantón Shushufindi en la que estuvo presente el ministro de hidrocarburos  y los 
jefes de Petroamazonas  para la inauguración del taller, fue dictado por facilitadores 
Alex Sancho quien nos dio a conocer como llevar una empresa el señor Darío Guerra 
de BAN Ecuador socializo sobre los créditos para las asociaciones quienes están para 
trabajar y el SECAP nos dio como debemos hacer.  

El miércoles 8 de febrero del 2017.- En la mañana llegue a la oficina y luego me 
traslade a una reunión de la Mesa de mujeres, en el ex patronato  para tratar sobre el 
8 de marzo día internacional  de la mujer, en la tarde participe de una reunión con el 
Alcalde mantenida con los presidentes de los Gobiernos Parroquiales del Cantón para 
coordinar la planificación de trabajo con la maquinaria pesada del Gobierno Municipal 
la Joya de los Sachas. 

El jueves 9 de febrero del 2017.- En la mañana visite a la oficina, luego salió al GAD 
Municipal a realizar el plan de contingencia  para el programa cultural del carnaval en 
nuestra Parroquia, posteriormente se traslado a la empresa eléctrica a dejar 
documentación de las comunidades para la  expansión y ampliación de alumbrado 
eléctrico a nivel de la parroquia. 

El viernes 10 de febrero 2017.-  atención a la ciudadanía en las oficinas del GAD Tres 
de Noviembre,  en la tarde salió al Sacha a sacar el permiso del programa cultural de 
carnaval de nuestra Parroquia. 
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El Miércoles 15 de febrero de 2017.- Participo del programa Cultural del carnaval en la 
Cabecera Parroquial Tres de Noviembre.  

EL SEÑOR GÁLEAS JIMÉNEZ TELMO VICEPRESIDENTE  
Informa lo siguiente: 
 
El lunes 6 de febrero 2017.- Salió al GADPO a realizar gestiones donde la Ingeniera 
Mercy del departamento de Obras Publicas, tema: unas volquetadas de material 
pétreo para bacheo de una vía  en la comunidad 10 de noviembre. 

 El martes 7 de de febrero 2017.- salió al GAD Municipal del Cantón La Joya de los 
Sachas a realizar gestiones en el departamento de Obras Publicas donde el Ing. 
Walter Mera para hacer inspección en las comunidades El Porvenir y 25 de Diciembre 
tema alcantarillado y relleno. 

El domingo 12 de febrero de 2017.- participe en el desfile cívico en el cantón la Joya 
de los Sachas. 

El martes 14 de febrero 2017.- salió al GAD Municipal del Cantón La Joya de los 
Sachas a realizar gestiones en el departamento financiero tema adquisición de dura 
techo para la casa taller en la comunidad Bella Sombra. 

El Miércoles 15 de febrero de 2017.- Participo del programa Cultural del carnaval en la 
Cabecera Parroquial Tres de Noviembre.  

El lunes 20 de febrero 2017.- estuve en una reunión en la comunidad 10 de noviembre 
con el presidente del GAD Tres de Noviembre para tratar tema seguridad. 

El martes 21 de febrero 2017.- participo del taller de capacitación sobre el proceso de 
rendición de cuentas, facilitado por el Consejo de Participación Ciudadana y Control 
Social – Orellana, en el auditorio del GAD Tres de Noviembre. 

El jueves 23 de febrero 2017.- se realizo la limpieza de los sumideros de agua del 
alcantarillado del Centro Poblado Tres de Noviembre y del galpón GADPTN, con el 
camión vacuum del GAD Municipal del Cantón La Joya de los Sachas. 

EL SEÑOR PAREDES SILVA JACINTO PRESIDENTE 

Informa lo siguiente: 
 
Diariamente realizo la atención al público en el despacho del GAD Tres de Noviembre 
y coordina actividades de trabajo con funcionarios y servidores de nuestra institución. 
 
El lunes 6 de febrero del 2017.- conjuntamente con la señora Vocal Mercedes 
Remache salió a la  Ciudad del Coca a dar seguimiento al trámite de la comunidad 
Jivino Verde  Chico y 2 de Septiembre en el GADPO, en la tarde participo de la 
reunión con el Ing. Patricio Alvares Jefe de Agencia de CNEL Joya de los Sachas, en 
donde socializaron sobre la expansión y ampliación de alumbrado eléctrico a nivel de 
la Parroquia. 

El miércoles 8 de febrero del 2017.- participo de una reunión con el tecnólogo Rodrigo 
Román Alcalde del GAD Municipal del Cantón La Joya de los Sachas, mantenida con 
los Presidentes de los Gobiernos Parroquiales del Cantón para coordinar la 
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planificación de trabajo con la maquinaria pesada del Gobierno Municipal La Joya de 
los Sachas. 

El martes 14 de febrero de 2017.- conjuntamente con la secretaria del GADPTN, salí a 
la ciudad de Lago Agrio con una comisión de la comunidad Mercedes del Jivino a 
CNEL Sucumbíos a hablar tema eléctrico pero no hubo atención por motivo de feriado 
por el aniversario de la Provincia de Sucumbíos.  
 
El Miércoles 15 de febrero de 2017.- Participo del programa Cultural del carnaval en la 
Cabecera Parroquial Tres de Noviembre.  

El viernes 17 de febrero de 2017.- conjuntamente con la secretaria del GADPTN, 
participe de la inauguración de la Brigada médica, en la comunidad 25 de Diciembre, 
organizada por Petroamazonas EP.  
 
El lunes 20 de febrero 2017.- participo de una reunión de trabajo en la comunidad 10 
de Noviembre para tratar tema: seguridad, de lo cual quedaron a socializar en cada 
comunidad para la posible compra de alarmas comunitarias, para ello el GAD Tres de 
Noviembre facilitara a cada presidente una proforma con el costo de dicha alarma. 

El martes 21 de febrero 2017.- participo del taller de capacitación sobre el proceso de 
rendición de cuentas, facilitado por el Consejo de Participación Ciudadana y Control 
Social – Orellana, en el auditorio del GAD Tres de Noviembre, donde nos indicaron 
que la ciudadanía en el mes de marzo plantee las preguntas de acuerdo al POA y lo 
presenten al GAD Parroquial, en el mes de abril el GAD contesta las preguntas y 
presente a la ciudadanía al menos 15 días antes de la rendición de cuentas, y en el 
mes de mayo el GAD Parroquial realiza la rendición de cuentas  2016 a la ciudadanía.  

El jueves 23 de febrero 2017.- se realizo la limpieza de los sumideros de agua del 
alcantarillado del Centro Poblado Tres de Noviembre y del galpón GADPTN, con el 
camión vacuum del GAD Municipal del Cantón La Joya de los Sachas. 

El señor presidente también informa que el Ministerio de Finanzas ya ha depositado a 
los GADs Parroquiales los recursos correspondientes al mes de febrero. 

En el  GADPO realizo la gestión tema transferencia de recursos para el pago de 
operadores, ayudantes, repuestos, lubricantes y combustibles de la maquinaria 
pesada del GAD Tres de Noviembre, mediante convenio de cooperación año 2017, de 
lo cual esta realizando la gestión para sacar la ficha o licencia ambiental para 
mantenimiento vial y fomento productivo,  entre otras gestiones. 

En el tema repuesto de maquinaria de la excavadora los repuesto están muy costosos 
y del rodillo se esta realizando una reparación integra y nueva mente van a llevar al 
banco de pruebas lo que representa mas gastos. El técnico y la tesorera nos darán un 
informe detallado referente a repuestos de maquinaria del GADPTN.  

QUINTO: INFORME DEL ING. CRISTHIAN CEVALLOS TÉCNICO DEL GAD TRES 
DE NOVIEMBRE, TEMA: REPUESTOS DE MAQUINARIA.   

Por disposición del señor Presidente el Ing. Cristhian Cevallos Técnico del GAD Tres 
de Noviembre procede a exponer y explicar tema REPUESTOS DE LA MAQUINARIA 
del GAD Tres de Noviembre de enero a febrero de 2017: 
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INFORME DE MANTENIMIENTO Y ADQUISICIONES DE LA MAQUINARIA DEL GAD PARROQUIAL 

MOTONIVELADORA MARCA MITSUBISHI MODELO MG330 DE 135HP 13 TON. 
       1 ADQUISICIÓN DE BATERIAS ELECTRICAS PARA MOTONIVELADORA   

  MONTO:  $                  696.75  

 

 
 

 
  

  
    

  

      2 CAMBIO DE RULIMANES, RETENEDORES, PINES Y BOCINES DEL EJE DELANTERO 

  MONTO:  $               1,437.35  
  

  

  
    

  

  DESCRIPCIÓN     CANTIDAD   

  MANO DE OBRA MONTAJE Y DESMONTAJE      1   

  RODAMIENTO E3221175 2   

  RODAMIENTO 30312JR 2   

  RETENEDORES 2   

  
EMBOCINADA DE MANZANA DE DIRECCION DE 
BRONCE      2   

  
FABRICACION DE RODELA PARA ASEGURAR PIN DE 
MANZANA      1   

  FABRICACION DE MANGUERAS HIDRAULICAS     2   

  
 

   
  

  

 

 
 

   
  

  
    

  

  
    

  

  
    

  

      3 ADQUISICÓN DE UNA ENGRASADORA PARA MOTONIVELADORA Y RODILLO 

  MONTO: 

 

 $                  272.96  
 

  
  

  
    

  

  
    

  

RODILLO LISO MARCA LEBRERO DE 110 HP 10 TONELADAS 
  

      1 REPARACIÓN DEL MOTOR CUMMIS MODELO 4BTAA 3.9 4 TIEMPOS DEL RODILLO LISO MARCA LEBRERO 

  MONTO:  $               8,932.05  
  

  

  
    

  

  DESCRIPCIÓN     CANTIDAD   

  MANO DE OBRA REPARACION INTEGRA MOTOR     1   

  JUEGO DE RINES CUMMING ORIGINAL 4   

  PISTONES CUMMING ORIGINAL 4   

  CAMISAS CUMMING ORIGINAL 4   

  CHAQUETAS DE BIELA STD CUMMING ORIGINAL     1   

  CHAQUETAS DE BANCADA STD CUMMING ORIGINAL     1   

  BUJES DE BIELA CUMMING ORIGINAL 4   

  
JUEGO DE BUJES DEL ARBOL LEVAS CUMMING 
ORIGINAL     1   

  EMPAQUETADURA DE MOTOR CUMMING ORIGINAL     1   

  BOMBA DE ACIETE CUMMING ORIGINAL 1   

  BOMBA DE AGUA CUMMING ORIGINAL 1   

  VALVULAS DE ADM Y ESCAPE CUMMING ORIGINAL     8   

  GUIA ADM Y ESCAPE CUMMING ORIGINAL     8   

  ASIENTOS DE ADM Y ESCAPE CUMMING ORIGINAL     8   
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EXCAVADORA SOBRE ORUGAS MARCA HYUNDAI MODELO R220LC-9S DE 135 HP 20 TON. 

      1 FABRICACION DE TAPA PROTECTORA DE BOMBA HIDRAULICA Y TAPA OCTAGONAL DE LA EXCAVADORA 

  MONTO:  $                  590.00  
  

  

  
    

  

  DESCRIPCIÓN CANTIDAD 

  
FABRICACION DE TAPA PROTECTORA DE BOMBA 
HIDRAULICA       1 

  FABRICACION Y SOLDADA DE BASE DE TAPA OCTAGONO 1 

  FABRICACION DE TAPA OCTAGONONO  1 

  

 

 
 

   
  

  
    

  

  
    

  

  
    

  

  
    

  

      1 CAMBIO DE BANDA VENTILADOR DEL MOTOR, BOMBA DE AGUA, TEMPLADOR DE CADENA, TERMOSTATO 

  MONTO:  $               3,207.40  
  

  

  
    

  

  DESCRIPCIÓN CANTIDAD 

  MANO DE OBRA CAMBIO BANDA DE VENTILADOR 1 

  DAMPER 1 

  BOMBA DE AGUA       1 

  TERMOSTATO       1 

  BANDA UNICA       1 

  TEMPLADOR       1 

  RULIMAN       1 

  BANDA AC        1 

  

 

 
 

   
  

  
    

  

  
    

  

  
    

  

  
    

  

  
    

  

            

VOLQUETE DE 8M3 MARCA UD TRUCKS MODELO PKC212. 
        1 RECONSTRUCCIÓN DE MANZANA Y ADQUISCICIÓN DE AROS Y ESPARRAGOS PARA VOLQUETE DE 8M3 

  MONTO:  $               1,206.00  
  

  

  
    

  

  DESCRIPCIÓN CANTIDAD 

  AROS TRASEROS VOLQUETA 4 

  RECOSTRUCCIÓN DE MANZANA DEL TAMBOR EN HIERRO FUNDIDO 1 

  PERNOS ESPARRAGOS CON TUERCA  20 
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      1 ADQUISICIÓN DE BATERIAS VOLQUETA 8M3     

  MONTO:  $                  353.40  

  
  

  

 

 
 

   
  

  
    

  

EXCAVADORA SOBRE ORUGAS MARCA HYUNDAI MODELO R220LC-9S DE 135 HP 20 TON. 

  TREN DE RODAJE, CAMBIO DE CATALINAS, TEMPLADORES Y PINES Y BOCINES 

  MONTO:  $               5,435.68  
  

  

  
 

 
  

  
 

  

  
 

  

  
 

  

  
 

  

  
 

  

  
 

  

  
 

  

  
 

  

  
 

  

            

 

SEXTO: INFORME DE LA LCDA. NELLY CUENCA TESORERA DEL GAD TRES DE 

NOVIEMBRE, TEMA: PRESUPUESTO EN LO QUE SE REFIERE A LA 
ADQUISICIÓN DE REPUESTOS DE LA MAQUINARIA. 

Por disposición del señor Presidente la licenciada Nelly Cuenca del Tesorera del GAD 
Tres de Noviembre procede a exponer y explicar tema PRESUPUESTO EN LO QUE 
SE REFIERE A LA ADQUISICIÓN DE REPUESTOS DE LA MAQUINARIA del GAD 
Tres de Noviembre de enero a febrero de 2017: 
 

MOTONIVELADORA 

FECHA FAC PROVEEDOR CANT DETALLE SUB TOTAL  IVA 0% IVA 14% TOTAL 

16/01/2017 001-001-2245 ZUÑIGA GUIDO 2 EMBOCINADA DE MANZANA DE DIRECCION DE BRONCE                    -      360.00                   -                       360.00  

      1 FABRICACION DE RODELA PARA ASEGURAR PIN DE MANZANA                    -         10.00                   -    
                      
10.00  

      2 FABRICACION DE MANGUERAS HIDRAULICAS                   -      180.00                   -                       180.00  

30/01/2017 002-001-136 IMPARSE 2 RODAMIENTO E3221175      372.56           52.16                     424.72  

      2 RODAMIENTO 30312JR      329.32           46.10                     375.42  

      2 RETENEDORES         76.50           10.71  
                      
87.21  

22/02/2017 001-001-318 JAIRO MORENO 2 BATERIAS      611.18           85.57                     696.75  

22/02/2017 001-001-320 JAIRO MORENO 1 ENGRASADORA      239.40           33.52                     272.92  

TOTAL               2,407.01  

         EXCAVADORA 

FECHA FAC PROVEEDOR CANT DETALLE SUB TOTAL  IVA 0% IVA 14% TOTAL 

16/01/2017 001-001-2246 ZUÑIGA GUIDO 1 FABRICACION DE TAPA PROTECTORA DE BOMBA HIDRAULICA 0.00 200.00 0.00                    200.00  

      1 FABRICACION Y SOLDADA DE BASE DE TAPA OCTAGONO 0.00 40.00 0.00 
                      

40.00  

      1 
FABRICACION DE TAPA OCTAGONONO PARA PROTECCION DE 
MANGUERA DEL SISTEM HIDRAULICO 0.00 350.00 0.00                    350.00  

10/02/2017 001-001-312 VERA TITO 1 MANO DE OBRA CAMBIO BANDA DE VENTILADOR      870.00  0.00     121.80                     991.80  

10/02/2017 001-001-313 VERA TITO 1 
DAMPER, BOMBA DE AGUA, TERMOSTATO,  BANDA UNICA, 
TEMPLADOR , BANDA AC RULIMAN  1,943.51  0.00     272.09                2,215.60  

TOTAL               3,797.40  

         RODILLO 

FECHA FAC PROVEEDOR CANT DETALLE SUB TOTAL  IVA 0% IVA 14% TOTAL 

25/01/201
7 003-001-891 

ABAB 
CLEMENTE 0 

RINES, PINTONES, CAMISAS, CHEQUETAS, BIJES, 
EMPAQUETADURA DE MOTOR, BOMBA DE ACEITE, BOMBA DE 
AGUA, VALVULAS GUIA   4,235.13        592.92                4,828.05  

09/02/201
7 001-001-291 

BERNAL 
MANUEL 1 REPARACION INTEGRA DE MOTOR  3,600.00        504.00                4,104.00  

TOTAL               8,932.05  

         VOLQUETA 

FECHA FAC PROVEEDOR CANT DETALLE SUB TOTAL  IVA 0% IVA 14% TOTAL 

01/02/201
7 002-001-1075 CHELA DARWIN 4 AROS      294.74  0.00        41.26                     336.00  

06/02/201
7 001-001-2274 ZUÑIGA GIDO 1 

CALZE DE BRINDA EN MANZANA DE VOLQUETA 
CON SOLDADURA DE HIERRO FUNDIDO 0.00   400.00  0.00 

                   
400.00  

22/02/201
7 001-001-319 JAIRO MORENO 2 BATERIAS      310.00           43.40  

                   
353.40  

TOTAL               
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1,089.40  

SEGUROS 

FECHA FAC PROVEEDOR CANT DETALLE SUB TOTAL  IVA 0% IVA 14% TOTAL 

14/02/201
7 038-001-4969 SWEADEN 1 SEGURO CAMIONETA      838.85  0.00     117.44  

                   
956.29  

14/02/201
7 038-001-4876 SWEADEN 1 SEGURO EXCAVADORA  1,658.60  0.00     232.20  

              
1,890.80  

09/02/201
7 001-001-168744 SWEADEN 1 SEGURO TRACTOR AGRICOLA      814.20  0.00     113.99  

                   
928.19  

09/02/201
7 0 SWEADEN 1 SEGURO VOLQUETA  2,404.94  0.00     336.69  

              
2,741.63  

TOTAL 
         
6,516.91  

         
 

MOTONIVELADORA          2,407.01  

RODILLO          8,932.05  

EXCAVADORA          3,797.40  

VOLQUETA          1,089.40  

SEGURO          6,516.91  

  
    22,742.78  

 
SÉPTIMO: ANALIZAR Y RESOLVER LA CONTRACCIÓN TÉCNICA PARA LA 

ELABORACIÓN DE LA VIALIDAD AMBIENTAL PARA EL PROYECTO DE 

MANTENIMIENTO VIAL Y FOMENTO PRODUCTIVO DE LA PARROQUIA TRES DE 

NOVIEMBRE.   

El señor Presidente informa que se requiere obtener permisos ambientales para la 

ejecución del Proyecto de mantenimiento vial y fomento productivo de la Parroquia 

Tres de Noviembre a través de un convenio de Cooperación Interinstitucional  con el 

GADPO, por lo que es necesario realizar la contracción técnica para la elaboración de 

la vialidad Ambiental para el Proyecto en mención.  Por tal razón el señor Presidente 

pone a consideración de los señores vocales.  

Una vez analizado el oficio, la señora Mercedes Remache Vocal, mociona autorizar al 
señor Presidente realice el tramite correspondiente para la contracción técnica para la 
elaboración de la vialidad Ambiental para el Proyecto de mantenimiento vial y fomento 
productivo de la Parroquia Tres de Noviembre. 
 
El señor Jacinto Paredes Silva Presidente, pregunta si la moción tiene apoyo. 
El señor Fredy Piña Vocal, apoya a la única moción. 
Al existir apoyo a la unión moción presentada por la señora Mercedes Remache Vocal, 
el señor Jacinto Paredes Presidente somete a votación. 

El señor Gáleas Telmo apoya a la única moción, la señora Remache Mercedes se 
ratifica en su moción, el señor Fredy Piña se ratifica en su apoyo a la única moción, la 
señora Castro Teresa apoya a la única moción, el señor Paredes Jacinto a favor de la 
única moción. 

Por secretaria se contabiliza la votación: 5 votos a favor de la única moción. 

Por lo expuesto el GAD Parroquial Tres de Noviembre por votación unánime de los 
señores vocales y en uso de las atribuciones que le confiere la Ley. 

 
RESUELVEN: 

 
AUTORIZAR AL SEÑOR PRESIDENTE DEL GAD PARROQUIAL TRES DE 
NOVIEMBRE REALICE EL TRÁMITE CORRESPONDIENTE PARA  LA 
CONTRACCIÓN TÉCNICA PARA LA ELABORACIÓN DE LA VIALIDAD 
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AMBIENTAL PARA EL PROYECTO DE MANTENIMIENTO VIAL Y FOMENTO 
PRODUCTIVO DE LA PARROQUIA TRES DE NOVIEMBRE.   

El señor Presidente una vez tratado todos los puntos considerados dentro del orden 
del día, da por clausurada la sesión siendo las 13H00.   
 

 
 
 
 
 

Sr. Jacinto Paredes                Lcda. Lourdes Paredes     
PRESIDENTE                                            SECRETARIA  


